



更多精彩报道
扫码看本报

A08

经济

三湘都市报

2020年9月11日 星期五

见习编辑/金珩 美编/胡万元 校对/张郁文

宠爱有你!最幸福的嘉年华回馈星城

砂之船(长沙)奥莱入湘两周年,构建“放松社交生活圈”

新冠肺炎疫情之下,购物中心步履维艰。随着国内消费经济的复苏,消费者开始纷纷涌向奥特莱斯。市场消费心态的微妙变化,推动该业态迎来了“逆势而上”的巨大契机。

作为全国商业第一批暂停营业、又是最迟一批恢复的商业项目,暂停营业49天的砂之船(长沙)奥特莱斯在复业首月就一举恢复了超过80%的客流。在该项目总经理周丽霞看来,这既是将入驻商户当成伙伴来“携手共赢”的必然结果,更是砂之船用心为消费者构建“放松社交生活圈”的幸福反馈。

9月12日,砂之船(长沙)奥莱即将迎来2周岁生日。这座“不二首选”的奥特莱斯,还将带给星城何种惊喜?



4月25日,砂之船响应政府号召,发放300万元消费券,吸引了大量消费者前来。



提示

沉浸式音乐会庆生 一起感受被宠

两周年的纪念日,想让消费者感到幸福满足的砂之船为星城消费者准备了怎样的惊喜?9月12日至26日,全场商品将推出“1-5折再7折”的促销,其中,9月12日-9月13日的“VIP DAY”活动中,会员消费还可享受折上再9折,同时5倍积分的活动。

除给力的购物优惠外,丰富的落地活动也是必不可少。9月12日晚,在砂之船(长沙)奥莱将举行一场盛大的VIP Solo Show——沉浸式音乐会。在这场音乐会上,将有分别来自长沙市不同行业领域的精英企业家登台献唱,展现出商务领域之外,另一个肆意洒脱而充满自信的自己。

周丽霞介绍,会员消费者可能用手中的积分以拉斯维加斯的方式赢取到一辆车,也可能在现场的一万个月饼中吃出属于自己的幸运金币,“期待每一位消费者都能来参加这个充满着未知与惊喜的Party,感受被宠爱的幸福。”

逆流而上 客流销量喜迎双增长

“复业当天,不到9点就有顾客开始排队。当天,商场客流较去年同期增长108%,同比销售额实现增长155%,”说到砂之船(长沙)奥莱暂停营业49天后的首张销售成绩单,周丽霞脸上的骄傲与自豪仿佛在闪光。

据了解,因新冠肺炎疫情被迫暂停营业的49天里,砂之船(长沙)奥莱每天仍然坚持消杀,但对入驻商户的租金“分文未取”。3月15日复业之后,该商场策划的“品牌专场特卖”、“购物嘉年华”等主题促销活动更是一场连着一场,高品质的货品加上具有吸引

力的折扣优惠,到店客流快速回升,并在短期内实现了客流、销售额的双增长。

始终将入驻商户当成事业伙伴来经营,对商场的货品管理、人员管理以及折扣要求、促销活动制定更是一丝不苟。周丽霞表示,不同于大多数奥莱以清库存来换取低价吸引顾客,即使是在大型促销活动中,砂之船也会对商家销售的货品提出要求,“我们要求品牌销售的必须是3年之内的货品,年份越久,自然价格要更低,同时,我们还坚持品牌不仅在活动中销售库存,还得保持一定比例的当季新款,以提供给到店消费者更丰富的选择。”

来自该商场的统计数据显示,今年7月、8月,商场的日均客流同比增长32%。在砂之船集团内部,销售同比增速排名首位,即使在全国商业中,增长速度也可位列前三。

入湘两周年 打造单体商场“社交生活圈”

能够将砂之船(长沙)奥特莱斯打造成为长沙乃至周边地市消费者的一站式“轻松社交生活圈”,做消费者更喜欢的商业项目,是周丽霞内心的“小目标”。

为了促成这一目标的实现,砂之船在升级之路上始终步履不

停:一个汇聚了几乎所有运动品牌的“超级运动馆”即将全新亮相,到今年年底,汇聚中国篮球新潮流文化的安踏篮球馆、国际知名户外运动品牌始祖鸟、安德玛等新面孔将一一亮相。接下来,还将有更多、更好的国际品牌不断到来。

截至目前,砂之船(长沙)奥莱已经“进化”成为全国业态最丰富的奥特莱斯商业项目。除了高性价比的商品之外,大型超市、影院,选择多样的餐饮,甚至是美容美体等诸多休闲生活所需,在这里都能一站式满足。“在这里,消费者能够找到最为轻松、舒适的生活状态,不压抑、很快乐。”周丽霞说。 ■文/朱蓉

6家湘企上榜中国民营企业500强

去年的湘企“状元”新华联落榜,三一跃升摘得最高排名

本报9月10日讯 今天,全国工商联发布了2020中国民营企业500强榜单。华为投资控股有限公司、苏宁控股集团、正威国际集团有限公司位列前三甲。湖南共有6家企业上榜,数量较去年减少了1家。

入围门槛突破200亿元

今年,民营企业500强入围门槛为202.04亿元营收,比上年增加16.18亿元,有73家企业新入围。

榜单显示,华为投资控股有限公司、苏宁控股集团、正威国际集团有限公司等10家企业2019年的营业收入超过3000亿元。其中,华为投资控股有限公司2019年的营业收入达到8588.33亿元,蝉联民营企业500强榜首。

民营企业500强的营业收入总额30.17万亿元,增长5.85%;资产总额36.96万亿元,增长6.78%;税后净利润1.39万亿元,增长8.06%。第二产业入围企业331家,其中制造业企业288家,继续占据主导地位。

民营企业500强纳税总额达1.37万亿元,占全国税收总额的8.7%。员工总数1043.80万人,减少

1.29%,占全国就业人员的1.35%,较上年下降0.02个百分点。其中,苏宁控股集团员工人数最多,达28.01万人。

三一集团位居湘企榜首

湖南共有6家企业入选2020中国民营企业500强榜单,分别是:三一集团有限公司(73位)、蓝思科技集团(88位)、湖南博长控股集团有限公司(158位)、大汉控股集团有限公司(175位)、步步高集团(211位)、华泽集团有限公司(361位)。

而入围2019中国民营企业500强有7家湖南企业,分别是:新华联集团有限公司(60位)、蓝思科技集团(96位)、三一集团有限公司(106位)、湖南博长控股集团有限公司(152位)、大汉控股集团有限公司(201位)、步步高集团(205位)、华泽集团有限公司(370位)。

去年的湘企“状元”新华联集团有限公司今年落榜;较去年上升33位的三一集团有限公司,今年在湘企中的排名最高,其余几家湘企,今年的排名与去年相差不多。

■记者 潘显璇

火警信号一响,消防部门自动接收 5G创客大比拼 4家企业入全国200强

本报9月10日讯 5G智能超薄XR眼镜、智慧5G通信井盖……今日,2020工信部“创客中国”“麓山杯”5G技术及应用中小企业创新创业大赛全国专题赛决赛在长沙举行,5G技术及应用专题赛全国20强企业组、创客组参赛选手们纷纷亮出“杀手锏”。本次企业组、创客组共4家企业进入全国200强备选名单。

据介绍,本次大赛由工信部网络安全产业发展中心、省工信厅主办,岳麓山大学科技城管委会、省中小企业协会承办。活动以“5G引领时代,5G创造未来”为主题,围绕5G技术及应用产业链,部署创新链,配置资金链,构建产业创新生态系统,着力培育和发展一批具有竞争优势的“专精特新”企业。

现场,飞蛾科技团队带来的“飞蛾极早期感烟火灾

探测报警系统”获得现场评委的高度评价。该系统通过现代网络和监控技术,可快速、准确地将火警信号自动传送到监控中心和消防部门的指挥中心,有效缩短了火灾发生后的报警时间,大大提高了救火、救灾效率。

湖南湘江智能科技创新中心有限公司专项技术经理傅耘推介的“基于5G通信的车联网示范应用”项目也获得掌声一片,该应用通过智慧交通云控平台,采用5G网络回传车辆数据,并进行实时高效采集、分析,实现精确掌握车辆技术状况、全程监控驾驶员状态。

最后,企业组湖南奕瀚电子科技有限公司、深圳远征技术有限公司,创客组湖南鼎英信息科技有限公司、灵鹰长空脱颖而出,成功晋级全国200强备选名单。

■记者 胡锐 通讯员 章迎春

2020湖南瓷博会 将于月底举行

本报9月10日讯 今天,省政府新闻办召开发布会,宣布2020湖南(醴陵)国际陶瓷产业博览会将于9月28日-10月3日在株洲醴陵举行,共策划了“醴瓷播主”擂台赛暨直播带货节、微缩文创陶瓷展、瓷茶融合展等19项丰富多彩的主题活动。

本次瓷博会以“五彩醴陵·中国瓷都”为主题,有四大特点:国内与国外陶瓷品牌交相辉映;精品参展与专业买家精准对接;线下营销与线上带货深度融合;陶瓷与文化、旅游精彩互动。

本次瓷博会展区面积达3万平方米,标准展位1350个,共设5个展区,有来自全国14个省市29个地区的参展商和日本、英国、德国等21个国家的参展企业,共计293家参展企业(个人)确定参加瓷博会,其中,国内企业250家,国外企业43家,目前招展工作已完成,正在进行展位布展搭建设计工作。■记者 潘显璇 通讯员 陆杏聪